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Το αντικείμενο του προτεινόμενου συγγράμματος είναι η 
παρουσίαση των βασικών αρχών της Ηλεκτροχημείας, με 
αναλυτικά τεκμηριωμένο τρόπο, δίνοντας έμφαση στις 
ιδιότητες των ηλεκτρολυτικών διαλυμάτων και της κινητικής 
των ηλεκτροχημικών αντιδράσεων. Το σύγγραμμα θα 
αποτελείται από έξι κεφάλαια. Το πρώτο κεφάλαιο θα εισάγει 
τον αναγνώστη στην έννοια της ηλεκτροχημικής αντίδρασης, 
τον ρόλο των ηλεκτροδίων και του ηλεκτρολυτικού 
διαλύματος, στα βασικά είδη ηλεκτροχημικών συστημάτων 
και των βασικών νόμων και αρχών της ηλεκτροχημείας. Τα 
συνήθη ηλεκτροχημικά συστήματα καθορίζονται από τις 
ιδιότητες του ηλεκτρολυτικού διαλύματος καθώς και από τις 
ιδιότητες της διεπιφάνειας που σχηματίζεται μεταξύ των 
ηλεκτροδίων και του διαλύματος. Για το λόγο αυτό, στο 
κεφάλαιο 2 και 3 θα παρουσιάζονται οι ιδιότητες των 
ηλεκτρολυτικών διαλυμάτων, εντός και εκτός ισορροπίας, 
αντίστοιχα. Ειδικότερα, στο Κεφ. 2 ο αναγνώστης θα εισαχθεί 
στα φαινόμενα των ηλεκτρικών αλληλεπιδράσεων μεταξύ 
ιόντων και στην

έννοια του ηλεκτροχημικού δυναμικού, της ενεργότητας και 
του συντελεστή ενεργότητας. Στο Κεφ. 3, θα παρουσιασθούν 
τα φαινόμενα που παρατηρούνται στο ηλεκτρολυτικό 
διάλυμα εκτός ισορροπίας και ειδικότερα η κίνηση των 
ιόντων υπό την επίδραση ηλεκτρικού πεδίου (
ηλεκτρομεταφορά, αγωγιμότητα κ.λ.π.) και η κίνηση λόγω 
βαθμίδας συγκέντρωσης (διάχυση). Στο κεφάλαιο 4 και 5 θα 
παρουσιασθούν οι ιδιότητες της ηλεκτροχημικής 
διεπιφάνειας στην ισορροπία. Στο Κεφ. 4 θα γίνει περιγραφή 
της ηλεκτροχημικής διεπιφάνειας με έμφαση στα ιδανικά 
πολούμενα ηλεκτρόδια και θα αναλυθούν τα κυριότερα 
μοντέλα της δομής της. Στο Κεφ. 5 ο αναγνώστης θα εισαχθεί 
στην έννοια του δυναμικού του ηλεκτροδίου, του τρόπου 
μέτρησης του και των διαφορετικών ειδών ηλεκτροδίων και 
συστημάτων. Τέλος στο Κεφ. 6, θα παρουσιασθούν οι 
βασικές αρχές της ηλεκτροχημικής κινητικής, η εξάρτηση της 
ταχύτητας από το δυναμικό του ηλεκτροδίου και ο ρόλος της 
διάχυσης. Κάθε κεφάλαιο θα περιλαμβάνει 
αντιπροσωπευτικές ασκήσεις.
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